

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA
COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO SOM/UGP/CAF
CONCORRÊNCIA PÚBLICA SMO/UGP/CAF - Nº 003/2022

ERRATA 2

A Comissão Especial de Licitação da Secretaria Municipal de Obras da Prefeitura Municipal de Niterói comunica aos interessados que foram retificados os seguintes pontos:

Nos itens 2.14.5, 3.7.2 e 3.14.5 da planilha P04.3 – BIORRETENÇÃO **onde se lê** o código de composição EMOP 1921, **leia-se** 1999.

Nos itens 4.7.2, 5.6.2 e 6.6.2, da Planilha P04.3 - BIORRETENÇÃO **onde se lê** o código EMOP 05.105.0016-0, **leia-se** código de composição EMOP 1921.

No item 8.4.1 da Planilha P04.3 – BIORRETENÇÃO **onde se lê** no preço unitário o valor de “R\$ 11,20”, **leia-se** “R\$ 11,15”.

No item 8.9.3 da Planilha P04.3 – BIORRETENÇÃO **onde se lê** no preço unitário o valor de “R\$ 1.121,00”, **leia-se** “R\$ 1.121,23”.

No item 8.5.1 da Planilha P04.3 – BIORRETENÇÃO **onde se lê** no preço unitário o valor de “R\$ 194,00”, **leia-se** “R\$ 194,10”.

No item 10.6 da Planilha P04.3 – BIORRETENÇÃO **onde se lê** no preço unitário o valor de “R\$ 30,40”, **leia-se** “R\$ 30,35” e **onde se lê** no quantitativo de “48,17 ur”, **leia-se** “48,25 ur”.

No item 9.1.3 da planilha P05 – RECUPERAÇÃO DO LEITO DO RIO JACARÉ **onde se lê** o código EMOP “05.105.0009-0”, **leia-se** o código de composição EMOP “1968”.

No item 9.1.4 da planilha P05 – RECUPERAÇÃO DO LEITO DO RIO JACARÉ **onde se lê** o código EMOP “05.105.0015-0”, **leia-se** o código de composição EMOP “1921”.

No item CPA 01.2 da Planilha P06 – DEMOLIÇÃO DE ESTRUTURAS **onde se lê** no código de composição EMOP “20004”, **leia-se** “1921” e **onde se lê** no preço unitário o valor de “R\$14,34”, **leia-se** “R\$ 16,55”.

No item CPA 01.3 da Planilha P06 – DEMOLIÇÃO DE ESTRUTURAS **onde se lê** no quantitativo “0,13 ur”, **leia-se** “R\$ 0,14 ur”.

No item 2.20 da planilha P00 – SERVIÇOS PRELIMINARES **onde se lê** o quantitativo de “789,09 ur”, **leia-se** “779,51 ur”.

Considerando as correções acima relacionadas, observe-se:

No Total do Orçamento sem BDI da Planilha 01 – Resumo Geral:

ONDE SE LÊ: “R\$ 18.829.784,92”;

LEIA-SE: “R\$ 18.829.535,31”;

No valor total do BDI da Planilha 01 – Resumo Geral:

ONDE SE LÊ: “R\$ 5.084.041,93”;

LEIA-SE: “R\$ 5.083.974,53”;

No valor total do orçamento com BDI da Planilha 01 – Resumo Geral:

ONDE SE LÊ: “R\$ 23.913.826,84”;

LEIA-SE: “R\$ 23.913.509,84”;